

担当課

茨城県龍ケ崎市 平成29年4月 定例記者会見資料【イベント情報】

~まちの地域資源 牛久沼の未来を考える~ まちづくり講演会を開催(5/6)

本市の貴重な地域資源である牛久沼を市民の憩いの場として、また、目的地として多くの来訪者を誘導するため、平成29年4月13日に(株)北山創造研究所(代表 北山孝雄 氏)との間で締結した「牛久沼を活かしたまちづくりに関する協定」を受け、『まちづくり講演会『まちづくりのあの手この手』~牛久沼の未来を考える~』と題し、牛久沼を活用し

「まちづくりのあの手この手」~牛久沼の未来を考える~』と題し、牛久沼を活用したまちづくりについての講演会を開催します。

北山氏からは、これまでのまちづくりの事例・実績等を踏まえながら、牛久沼を名所とする ための様々なアイデアを披露いただきます。

また、当日はシティセールス課と連携し、文化会館ロビーにて<u>「牛久沼を知る」「牛久沼を見る」と題し、牛久沼の歴史や伝説、昭和40年代と今を比較した写真のパネル展も</u>開催します。

!	
日時	平成29年5月6日(土) 午前10時から午前11時30分まで (開場:午前9時30分)
場所	龍ケ崎市文化会館 大ホール (所在地:龍ケ崎市馴馬町2612番地)
主催	龍ケ崎市
詳細	演題:まちづくりの「あの手この手」〜牛久沼の未来を考える〜 講師:北山 孝雄 氏 ((株)北山創造研究所 代表) 講師の主な実績:亀戸サンストリート、徳島 東船場ボードウォーク、日本橋まちづくり、草津温泉(御座之湯・湯治広場・熱乃湯)、両国駅広小路、肥後銀行新本店、横浜ベイクォーター、アスナル金山、東急ハンズトラックマーケット など ※入場無料、受付不要
資料	講演会案内チラシ(別添)
扣水锤	龍ケ崎市 総合政策部 道の駅・牛久沼プロジェクト課 道の駅・牛久沼プロジェクトグループ

担当者:青木(あおき)・飯田(いいだ) 連絡先:0297-64-2751(直通)